

# 俄支持运动员以中立身份参加冬奥会

新华社北京12月13日电 尽管被禁止代表团队体参加明年的平昌冬奥会,但俄罗斯奥委会已经表示,将支持本国运动员以中立身份参加冬奥会。

在不断有选手遭遇禁赛的大背景下,俄罗斯奥委会做出的这一决定,还是得到了包括平昌冬奥组委主席李熙范等的欢迎。

国际奥委会执委会在上周做出决定,禁止俄罗斯代表团参加平昌冬奥会,邀请符合条件的运动员以“来自俄罗斯的奥林匹克运动员”名义参加个人或集体项目。国际奥委会这一被看作“网开一面”的举措,很快得到了俄罗斯的回音。

当地时间12日,俄罗斯奥委会在莫斯科召开会议,支持本国运动员以中立身份参加平昌冬奥会。目前已被暂停国际奥委会委员职务的俄罗斯奥委会主席茹科夫表示,他希望能有超过200名俄罗斯运动员出现在平昌冬奥会上。

“我们有超过200名运动员具有获得参赛资格的潜力。”茹科夫表示,“我认为国际奥委会会确保俄罗斯高水平运动员得到参加平昌冬奥会的资格,比如我们拥有优秀运动员的冰球队。”

就在茹科夫做此评价之前的几个小时,国际奥委会对俄罗斯女子冰球队开出禁赛罚单,理由是队中

有6名运动员涉嫌在2014年索契冬奥会上使用禁药。这6名涉事球员被终身禁赛。

最近几周来,已有超过30名参加过索契冬奥会的俄罗斯运动员因涉嫌使用禁药被国际奥委会终身禁赛。包括索契冬奥会冠军特列季科夫、索契冬奥会3枚银牌得主维列格扎宁在内的选手在被取消成绩的同时,被终身禁止参加冬奥会和夏奥会。目前受到这类处罚的俄罗斯选手,涉及雪车、越野滑雪、冬季两项和速度滑冰等冬奥项目。

在12日俄罗斯奥委会会议上,俄罗斯冰球队队员统一身着“俄罗斯在我心中”的服装,而其他参会运

动员则穿上了本来为本届冬奥会设计的俄罗斯代表蓝色制服,以表决心。

茹科夫表示,剥夺运动员代表祖国参赛的机会,是不可接受的。“尽管我们认为国际奥委会制裁俄罗斯代表团的决定是明显不公平的,但同时我们的现实处境让我们必须做出决定,支持运动员以中立身份参赛”。

即便是以中立身份参赛,俄罗斯运动员也必须经过各自项目的选拔达到参赛标准,且不存在违背《世界反兴奋剂条例》的情况。

另外,会议还通过决议,敦促俄奥委会执委会和领导层采取一切措

施保障俄罗斯运动员参加平昌冬奥会。茹科夫表示,俄罗斯将全力支持本国运动员在中立旗帜下参赛,并且让他们不去公开评价国际奥委会等机构近期的一系列决定。

“我们的看法是一致的,那就是俄罗斯运动员应该前往韩国,为了祖国的荣光去全力争胜。”他说。

俄罗斯奥委会的决定很快得到平昌冬奥组委的肯定,平昌冬奥组委主席李熙范回应称,俄罗斯奥委会的举措是“万幸的”。他表示:“我们希望俄罗斯运动员能够前来平昌。虽然他们不能身着带有俄罗斯国旗的服装参赛,但也许他们可以举着国旗出现在闭幕式上。”

## 苏格兰斯诺克公开赛

# 曹云鹏轰出147分

新华社伦敦12月12日电 中国选手曹云鹏12日在格拉斯哥举行的苏格兰斯诺克公开赛首轮比赛中,轰出了职业生涯中的首个满分147分,也成为第四位在职业比赛中打出满分的中国选手。

另外三位打出147分的中国选手是丁俊晖、梁文博、傅家俊。

27岁的曹云鹏首轮比赛的对手是来自英格兰的希金森,曹云鹏拿下前两局比赛后,第三局他上手后打得异常顺手,最后凭借完美的发挥打出满分。之后他再胜一局,

以40获胜,晋级64强。

到本届苏格兰公开赛时为止,累积的满分奖金已经达到两万英镑(约合17.8万元人民币),如果没有其他选手打出147分,他将一人独自获得这份奖金,同时还将另外获得两千英镑的赛事最高单杆得分奖金。

这也是职业比赛历史上出现的第134个147分。

当天其他比赛中,中国名将丁俊晖和梁文博也击败各自对手晋级第二轮。



## 雪地魅影

12月13日,黑龙江省雪上训练中心选手李坚在男子个人技术种类规定动作比赛中,最终以63.33分的成绩获得季军。

当日,在河北省张家口市崇礼区举行的2017全国单板滑雪U型场地锦标赛男子个人技术种类规定动作比赛中,新疆冬季运动管理中心选手王梓阳以75.67分的成绩夺得冠军,新疆冬季运动管理中心选手高弘博以70.00分的成绩获得亚军,黑龙江省雪上训练中心选手李坚以63.33分的成绩获得季军。新华社发

## 斯科拉里或任澳大利亚国足主帅

新华社里约热内卢12月12日电 据巴西媒体12日报道,巴西前国家队主教练斯科拉里在离开广州恒大后已有多支球队与他接触,近日他本人透露澳大利亚足协希望他能够率领该国国家队参加俄罗斯世界杯。

斯科拉里在接受巴西媒体采访时说:“他们(澳大利亚足协)与我的经纪人联系过,询问我是否有兴趣指教澳大利亚队。我没有打算一定要参加俄罗斯世界杯,我的意图是有计划地执教一支队伍一至两年,但对于澳大利亚的建议我也是有兴趣的。”

澳大利亚足协希望在明年1月

底之前敲定新主教练,期待新主教练能率领队伍进行俄罗斯世界杯前的友谊赛。

最早传出斯科拉里可能签约的是沙特阿拉伯队,但最终沙特与前智利国家队主教练皮奇签订合同。其他传出希望聘请斯科拉里的队伍还有阿联酋、卡塔尔和智利队。

澳大利亚队在俄罗斯世界杯决赛阶段的比赛中与法国、秘鲁和丹麦一起分在C组,明年6月16日将在喀山首战法国队。

斯科拉里11月从广州恒大卸任以来一直在老家南里奥格兰德州休假,计划圣诞节假期后开始重新投入工作。

## 格策出版新童书 收入将捐基金会

新华社柏林12月13日电 正饱受跟腱伤势所困的德国国脚马里奥·格策日前开启“副业”,由他撰写的以自己形象为主角的儿童图画书《马里奥的大梦想》日前出版,这部童书所获收入将全部捐给德国一家基金会支持贫困少年儿童。

“我感谢足球带给我的一切,而且我想把我的收获回馈并分享给大家。”在2014年世界杯决赛上为德国队攻入绝杀球的格策坦言,“孩子们对我很重要,因为他们代表着未来。所以,我决定写这本关于尊重、忍耐和谦虚美德的童书。”

格策近日还专程前往位于多特

蒙德的德国足球博物馆,与附近学校的孩子们一同阅读书中的精彩章节。

这位正在养伤的多特蒙德队大将说,这本书并不是一部自传,而是围绕着梦想成为国际巨星的小马里奥所展开的故事。在包括现任德国国家队主帅勒夫在内的多名足坛名宿引导下,小马里奥逐渐认识到,名气和胜利并不是生活的全部。

格策会将这本书的所有收入捐献给德国一家专门支持贫困少年儿童的基金会。“我认为这样的公益捐赠很符合书中想要表达的意思。”格策说。

## 平顶山市象棋精英赛战火重燃

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市象棋协会获悉,市象棋协会决定,由于种种原因停办的平顶山市象棋精英赛,自本周六起重燃战火,我市新老棋友均可报名参赛。

本次比赛由平顶山市象棋协会主办,举办地点位于市区诚朴路南段一饭店内。比赛时间为12月16日8:30-15:30。比赛项目为象棋个人赛。平顶山市所辖各县(市、区)象棋爱好者均可报名参赛。

比赛采用国家体育总局审定的《2011年象棋规则》,实行积分编排制,共赛五轮。比赛录取前八名,给予奖励。

参赛选手可拨打电话:13137518553报名咨询。报名截止日期为12月15日。

## 国家体育总局反兴奋剂中心公布多个处罚决定

新华社北京12月13日电 国家体育总局反兴奋剂中心12日晚公布了针对多个项目运动员兴奋剂违规的处罚决定。

冬青奥会速滑冠军李岩哲在今年2月13日的赛前检查中被发现兴奋剂违规,同位素质谱确认其

样品中含有外源性睾酮代谢物。李岩哲被禁赛4年,负担40例兴奋剂检测费用(4万元),教练冯庆波被禁赛2年,负担20例兴奋剂检测费用。

健美依然是兴奋剂滥用重灾区。今年全国健美锦标赛期间,7

名健美运动员在赛内检查中被发现使用兴奋剂,分别被禁赛6个月至4年,所在单位受到警告并承担多例兴奋剂检测费用。

令人痛心的是,一名未成年残疾人运动员也被发现兴奋剂违规,被禁赛6个月。